

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της με αριθμό 2/2020
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για χρήση Δημοτικού Σχολείου Αγίου Γεωργίου Τροιζήνος

Στην Λουτρόπολη Μεθάνων και στο Πολιτιστικό Κέντρο Μεθάνων σήμερα την 26^η του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2020, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 17:30 μμ. συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Τροιζηνίας - Μεθάνων, μετά από την αριθ. 809/21--2-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημ. Σ/λίου, που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις τα άρθ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών βρέθηκαν παρόντα 20, ήτοι:

A.- ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Παρόντες

1.) Τζινιέρης Ανδρέας, 2.)Μέλλου Μαρία, 3.)Λεσιώτης Σπυρίδων, 4.) Καραγιάννης Κων/νος ,5.) Μάγειρα- Πάλλη Αναστασία,6.) Λίτσας Κων/νος, 7.)Σούχλα Στυλιανή ,8.)Μέλλος Ιωάννης,9.)Γαλουντζή-Σαμπάνη Χρυσούλα (αποχώρησε στο 18^ο Η.Δ), 10.)Πατουλιάς Κωνσταντίνος, 11.) Παντελής Βασίλειος, 12.)Ανδρέου Χρυσούλα,13.) Σαμπάνης Δημήτριος. 14.) Αναστασιάδης Γεώργιος,15.) Θεοδωροπούλου Σοφία,16.) Καρνέζης Σπυρίδων ,17.) Καραγιάννης Γεώργιος,18.) Αθανασίου Σάββας (αποχώρησε στο 18^ο θέμα Η.Δ.),19.) Σούχλας Σωτήριος,20.) Κεραμίδας Γεώργιος.

Οι κ.κ. Καραγιάννης Κ., Πατουλιάς Κ., Παντελής Β., Σαμπάνης Δ. & Καραγιάννης Γ. αποχώρησαν στα: 1^ο ,2^ο & από 18^ο θέμα (Η.Δ.) έως και τέλος συνεδρίασης.

Οι κ.κ.Κεραμίδας Γ., Αναστασιάδης Γ. & Καρνέζης Σπ. αποχώρησαν μετά το πέρας των θεμάτων προ ημερησίας διατάξεως.

Απόντες

1.)Λαζάρου Κων/νος

B.- ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πολλάλης Χρ. Σπυρίδων , Παρών.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Μαργαρώνης Κων/νος,Κ.Κουνουπίτσας,2.)Χατζίνας Γεώργιος,Κ.Μεγαλοχωρίου,3.)Λαζάρου Ελευθέριος,Κ.Λουτροπόλεως,4.) . Παυλής Ιωσήφ, Κ. Κυψέλης,

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1.)Λίλλος Σπυρίδων,Κ.Καρατζά,2.)Ντάνος Αθανάσιος,Κ.Τροιζήνος, 3.) Κοτζιάς Σταμάτιος, Κ.Τακτικούπολης,4.) Μυλωνόπουλος Γεώργιος,Κ.Δρυόπης,5.) Μούγιου Μαρία,Κ. Άνω Φαναρίου,6.) Γερασίμου Ευάγγελος,Κ.Γαλατά.)

Τα πρακτικά τήρησε ο τακτικός Δημοτική Υπάλληλος κ. Ευάγγελος Κόλλιας.

Αριθμός Θέματος: 6^ο Η/Δ.

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 40/2020

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για χρήση Δημοτικού Σχολείου Αγίου Γεωργίου Τροιζήνος

Ο Πρόεδρος αφού εκφώνησε το έκτο θέμα της ημερησίας διατάξεως δίνει το λόγο στην κ. Σούχλα, η οποία θέτει υπόψη του Συμβουλίου τα εξής:

«Στο υπ'αριθμ. 4499/9-12-2019 ΦΕΚ η πρώτη απόφαση αναφέρεται στην Αναστολή λειτουργίας Σχολικών Μονάδων αρμοδιότητας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Αττικής για το σχολικό έτος 2019-2020. Σε αυτή την απόφαση συμπεριλαμβάνεται και το 2/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Γεωργίου Τροιζήνος, το οποίο βρίσκεται σε αναστολή λειτουργίας για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι:

- Το σχολείο του Αγίου Γεωργίου βρίσκεται σε αναστολή λειτουργίας για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά
- είναι ένα κτίριο λειτουργικό και οι δομές του είναι ιδιαίτερα κατάλληλες για την ασφάλεια των παιδιών (μεγάλο περίφρακτο προαύλιο, δυνατότητα σωστού εξαερισμού του κτιρίου, περισσότερος χώρος, ηλιόλουστο, δυνατότητα κεντρικής θέρμανσης)
- δεν επιβαρύνει οικονομικά το Δήμο καθώς είναι υπό την ιδιοκτησία του (δεν θα χρειασθεί να μισθωθεί για χρήση σχολικού χώρου),
- ο Παιδικός Σταθμός του Δήμου Τροιζηνίας – Μεθάνων έχει ανάγκη για ένα καλύτερο κτίριο στέγασης με καταλληλότερες προδιαγραφές, καθώς και το γεγονός ότι
- Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας με την υπ'αριθμ. 4/2019 απόφασής της, προτείνει τη χρήση του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Γεωργίου Τροιζήνος ως Παιδικό Σταθμό με την προϋπόθεση ότι δεν θα γίνουν παρεμβάσεις οι οποίες θα αλλοιώσουν το χαρακτήρα σχολικής χρήσης και ότι σε περίπτωση που επαναλειτουργήσει ως Δημοτικό Σχολείο, θα πρέπει να παραδοθεί άμεσα από τον Δήμο,

Προτείνεται να δοθεί η άδεια από το Δημοτικό Συμβούλιο ώστε να γίνουν όλες οι διαδικασίες προκειμένου το Δημοτικό Σχολείο Αγίου Γεωργίου Τροιζήνος να χρησιμοποιηθεί ως Παιδικός Σταθμός από την ΔΗΚΕΔΗΤ με την προϋπόθεση ότι δεν θα γίνουν παρεμβάσεις οι οποίες θα αλλοιώσουν το χαρακτήρα σχολικής χρήσης και σε περίπτωση επαναλειτουργίας

του ως Δημοτικό Σχολείο, θα πρέπει να παραδοθεί άμεσα από την ΔΗΚΕΔΗΤ στο Δήμο ώστε να λειτουργήσει ξανά»

Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο κ. Κ. Καραγιάννης ο οποίος τόνισε ότι η εισήγηση της κ. Αντ/ρχου αναφέρεται σε ένα σχολείο που ουσιαστικά κλείνει, ενώ το ΦΕΚ αναφέρεται σε αναστολή λειτουργίας σχολείου και όχι κλεισίματος. Το συγκεκριμένο κτίριο έχει αυθαίρετες κατασκευές, οι οποίες για να τακτοποιηθούν θα απαιτηθούν αλλαγές χρήσης. Έργο της Δημοτικής Αρχής είναι η προσπάθεια στήριξης της λειτουργίας σχολείων ακόμα και στις πιο απομακρυσμένες κοινότητες, η προσπάθεια επαναλειτουργίας κάποιων άλλων και σίγουρα όχι η διακοπή λειτουργίας του, χωρίς σχετικό και προαπαιτούμενο ΦΕΚ.

Σε ερώτηση του κ. Παντελή για το εάν υπάρχει απόφαση συμβουλίου του Τοπικού Συμβουλίου της Κοινότητας η κ. Αντ/ρχος απάντησε αρνητικά.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της κ. Σούχλα,

Αποφάσεις

Κατά πλειοψηφία απορρίπτει την πρόταση της κ. Σούχλα για χρήση του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Γεωργίου Τροιζήνος ως Παιδικού Σταθμού από την ΔΗΚΕΔΗΤ, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Καραγιάννη.

Μειοψηφούντων των κ.κ. Τζινιέρη Ανδρέα, Μέλλου Μαρία, Λεσιώτη Σπυρίδων. Μάγειρα-Πάλλη Αναστασίας, Λίτσα Κων/νο, Σούχλα Στυλιανής, Θεοδωροπούλου Σοφία & Σούχλα Σωτηρίου οι οποίοι υπερψήφισαν την πρόταση της κ. Σούχλα.

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 40/2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΡ. ΤΖΙΝΙΕΡΗΣ